



Az elegancia árnyalatai

Jön a tavasz, napról-napra színesebb a világ – új színeket hoz az éttermek asztalára a Tork legújabb termék-választéka is. A legfrissebb dizájnrendek által ihletett Mix n' Match teríték-sorozatok látványossá változtatják az étkezőasztalt, variálhatóságuk folytán jól illeszthetők bármely vendéglátóhely arculatához, sőt, alakíthatják is azt, és akár minden egyes asztalt vagy étkezést egyedivé tehetnek.



Industrial Chic

A termékfejlesztést a folyamatos innováció elvére építő Tork 2014-ben a vizuális kultúra területén mutat fel valódi újdonságot a magyar piacon. A tavasztól elérhető Mix n' Match sorozat már nemcsak higiénikus és költséghatékony koncepciót, funkcionális megoldásokat ígér használóinak, de jól kombinálható, esztétikus és trendi szalvétákat és asztalkultúra termékeket is.



Authentic Retro

A Mix n' Match (szó szerint azt jelenti: keverd és párosítsd) termék-választéka szín- és mintavilágának kidolgozásához a Tork Európa egyik vezető stílus-tanácsadó irodáját, a Peclers Parist kérte fel együttműködésre. A francia cég szakembereinek hite szerint a színek és a dekoráció alapvetően határozza meg a vendég élményét.

A közös munka eredménye négy különböző, autentikus színvilággal illusztrált hangulatot és stílust képviselő terítéksorozat lett: a mély tonusú, sötétebb színeket egymás mellé helyező, a dizájn világában „iparinak” nevezett stílushoz köthető **Industrial Chic**, az élénkebb, világos színeket felölelő **Authentic Retro**, a fiatalosan lendületes, játékos színvilágú **Sweet Pop**, és a természetességet, természetközelséget tükröző, zöldes árnyalatokra épülő **Natural Spirit**.



Sweet Pop

A Mix n' Match legkreatívabb dizájnerek által összeállított színpalettáin belül is adott a további választás lehetősége, mivel mindegyikük elérhető két ma nagyon divatos, flexibilisen variálható dekormintázattal is; az Oxford motívumrendszerében a négyzetminta dominál, míg a Milanóra a csíkok a jellemzők.

A Mix n' Match egyaránt illik tehát a fogyasztói szokások fejlődését kifejező makrotrendekbe, amilyen például a változatosság igénye, a megkülönböztethetőség lehetőségeinek keresése, és illeszkedik a legmodernebb dekortrendekhez is. A sokféleség pedig alkalmat ad az egyedibb, hatásosabb terítékek szezonhoz, hangulathoz, vagy éppen ételfajtához alkalmazkodó összeállítására is.



Natural Spirit

Színek és inspiráció az asztalon – a minden ízében 21. századi éttermi élményt azonban nemcsak a kiváló minőségű, nagyméretű Tork LinStyle® szalvéták nyújtják a vendégnek. Mind a négy terítéksorozatnak választható eleme a hozzá illő asztali futó, tányéralátét és evőeszköztartó, de a kollekciók kiegészíthetők egyszínű asztalterítővel és egyéb hagyományos szalvétával is.

A Mix n' Match koncepció minden vendéglátóhelyen minőséget sugall, kis befektetéssel különleges környezetet teremt az étkezéshez, és képes egyéniséget kölcsönözni minden asztalnak és minden eseménynek.